

Studiul privind analiza condițiilor de stabilitate statică și tranzitorie și a solicitărilor la scurtcircuit în RET (2020-2024-2029)

I.D.: 37104387

Data publicarii	09.07.19	Coduri CPV	71335000-5
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 170.000,00 RON - 170.000,00 RON

Descriere: În conformitate cu competențele și atribuțiile stabilite prin Legea Energiei electrice nr. 123/2012, Codul Tehnic al RET și Licența nr. 161 pentru Transportul de energie electrică și furnizarea serviciului de sistem, Compania Națională de Transport al Energiei Electrice Transelectrica S.A. realizează activitatea de planificare privind dezvoltarea Rețelei Electrice de Transport (RET). Activitatea de planificare este finalizată prin elaborarea, la fiecare 2 ani, a unui plan de dezvoltare pentru următorii 10 ani succesivi. Planul de dezvoltare RET constituie o prezentare cuprinzătoare a aspectelor legate de funcționarea rețelei electrice de transport, integrată în contextul Sistemului Energetic Național și al pieței de energie electrică, destinată clienților pieței de energie electrică, autorităților de reglementare și forurilor de decizie din sectorul electroenergetic. Lucrarea cuprinde informații referitoare la caracteristicile și performanțele rețelei electrice de transport. Pentru elaborarea unei ediții a Planului de dezvoltare este necesar să se realizeze o serie de studii asupra regimurilor de funcționare a SEN în general și a RET în special. Studiile elaborate trebuie să ofere o perspectivă detaliată și obiectivă asupra tuturor aspectelor semnificative ale funcționării sigure și stabile a SEN, asupra siguranței și continuității în asigurarea serviciului de transport, precum și asupra principalelor evoluții în sector. În studiul de față se vor aborda aspectele legate de stabilitatea statică și tranzitorie a regimurilor de funcționare și solicitările la scurtcircuit. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 15 Entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare in doua etape, astfel: in a 17-a zi calendaristica de la publicarea anuntului de participare si in a 10-a zi clalendaristica inainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractanta va raspunde doar la solicitarile de clarificari adresate de operatorii economici pana la termenul-limita stabilit, conform art. 29 alin (3) din HG 394/2016.